

Наказом ректора Сумського національного аграрного університету Володимира ЛАДИКИ від 21 вересня 2023 року й відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України студентам нашого закладу освіти було призначено академічні та соціальні стипендії.

Академічну стипендію імені М.С. Грушевського на 1 семестр 2023-2024 навчального року призначено студентці 3 курсу ОС «Бакалавр» спеціальності «Харчові технології» факультету харчових технологій Богдані БАБЕНКО.

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України №258 від 4 березня 2024 року студенту факультету харчових технологій Сумського національного аграрного університету Олегу САВЕНКУ було призначено академічну стипендію імені М.С. Грушевського на II семестр 2023/2024 навчального року.

Олег САВЕНКО – студент 1 курсу СВО “Магістр” факультету харчових технологій спеціальності «Харчові технології». Хлопець не тільки демонструє відмінні результати навчання, а ще й проявляє неабиякі успіхи в науковій роботі, написанні тез, участі в наукових конкурсах. Більш того, Олег став частинкою студентського активу Сумського національного аграрного університету, проявляє себе в позанавчальному житті закладу. Здобувач освіти має посаду голови профбюро факультету харчових технологій, що свідчить про високий рівень авторитету й професіоналізму.

Додаток 1

до Рішення вченої ради Сумського національного аграрного університету від 26 червня 2024 року
«Про затвердження іменних стипендій за підсумками весняного семестру 2023-2024 навчального року»

Кандидатури студентів на призначення іменних стипендій на 1 семестр 2024-2025 навчального року

Назва стипендії	Прізвище, ім'я та по батькові студента	Факультет, курс
Призначаються на 1 семестр		
<i>Стипендія Президента України</i>	Довбня Тетяна Бердін Іван Біндюг Дар'я	ТВППТ, 3 курс ЕКО, 2 м курс ОіО, 3 курс
<i>Стипендія імені М.С. Грушевського</i>	Лапіна Інна	ЛІС, 2 м курс
<i>Стипендія Кабінету Міністрів України</i>	Попова Альона	ХТ, 3 курс
Призначаються на рік		
<i>Стипендія імені Героїв Небесної сотні (на рік)</i>	Пристанська Вікторія Вербняк Віктор Строкач Дар'я	ЕП, 3 курс АІ, 3 курс АРХ, 3 курс
<i>Соціальна стипендія Верховної ради України (для дітей сиріт, на рік) з 1.09. до 31.08.2024 р.</i>	Вандоляк Дар'я	ВЕТ, 3 курс
<i>Стипендія Верховної ради України (на рік)</i>	Макаренко Андрій Іващук Дар'я	МАР, 2 с.т. курс БУД, 3 курс
<i>Стипендія Голови Сумської обласної державної адміністрації для обдарованих студентів (на рік)</i>	Дерев'янченко Діана Мартіян Катерина Токар Вікторія Колодненко Андрій	ВЕТ, 3 курс АГР, 4 курс ГТЗ, 2 курс ЮР, 2 курс